11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170715/answer/170716




Mt He IIpOBOOUM MEOUIIMHCKHE 3KCIIEPTU3EI, TEM 0osee 3a04HO. JTO yoeln MeOUIIMHCKUX 3KCIIEPTOB.

KomMMmeHTHpOBaTh Ha3HAYeHHOEe BaM ytieyeHre HUKTO He OymeT, TakK KaK 9TO TOYKa 3PEHUS
Barmmx mOKTOpPOB Ha JieueHHe IPOCTaTUTa.

EnuHCTBEHHOE, YTO CIeOyeT OTMETHUTh: TakK KaK aHa/lIu3 CeKpeTa M aHaJIi3 MOYM B IIpefieax HOPMHI,
TO mpueM aHTuOMOTHKOB (LIndpan u Tudnokc) He MoKa3aH.



